

Этим летом уделялось большое внимание малозатратным формам отдыха, включающие прогулочные группы, однодневные походы, экскурсии, спортивные соревнования. Это одно из направлений, благодаря которому в последние годы растет число детей, подростков и молодежи, участвующих в летней оздоровительной кампании. Всего данными формами отдыха и оздоровления охвачено более трех тысяч детей.

Вне зависимости от программы лагеря педагогами проводились мероприятия по противопожарной безопасности, по пропаганде здорового образа жизни, беседы по личной гигиене, значению занятий физической культурой и спортом, важности для здоровья правильного питания, соблюдения режима дня, беседы по профилактике травматизма и солнечного ожога, педикулеза, острых желудочно-кишечных заболеваний, осторожному обращению с грибами и ягодами. Кроме этого, в рамках клуба «По лабиринтам права» в лагерях дневного пребывания, специалисты провели беседы «Гарантия личной безопасности», «Лето и дорога», «Правила безопасности на воде».

Работа загородных лагерей Белогорска организована в две смены. В «Мелиораторе» продолжается вторая смена. В «Белогорке» отдохнули уже более 350 ребят. 5 августа в лагере стартует заключительная профильная смена «Звездное лето». Ее цель – развитие творческих способностей детей. Продлится смена в течение десяти дней. Ее посетят не менее 140 детей.